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Hautm 4yncno, ecrn N3BeCcTHO,
4YTO OT NpunbaBreHus K Hemy 2/3
€ro n BblMUTaHUA OT
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Kak pelunTb 3TO ypaBHEHNE?
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Tema ypoka:
«JIMHenHoe ypaBHEHNE C OOHOW
nepemMeHHOn»



RN COR



1) YpaBHEHMEM C OQHOM
nepeMeHHON Ha3blBaeTCA

PABEHCTBO, COoAEpPXdllee
NnepemMeHHYIO



2) KopHeM ypaBHeHUSA
Ha3blBaeTCA 3Ha4YeHue

nepeMeHHOUu, Npu KOTOPOM
ypaBHeEHME obpallaeTcs B

BEPHOE PABEHCTBO



3) PewunTb ypaBHEHNE —
3HA4YUT HAUTU BCe ero

KOPHU UM AOKa3aTb, YTO
KOPHEU HeT



4) YpaBHEHUSA, KOTOPbIE
NMMEIOT OAAMHAKOBbLIE KOPHW
Ha3bIBaOTCA
PaBHOCUSTbHbIMMW



5) Kakoe uncno(4ymncna)
ABMAETCSH KOPHEM
ypaBHEHUA X*=97?

*A) 3
*5)-3un3
*B) -3



[1Ipogormkun pan

190x:10; 3y=-27; -8t=257...



OnpepneneHune:

YpaBHeHWe BUOa ax=B, rae X
— NEPEMEHHAdA, a U B —
HEKOTOpPbIE Yncna,
Ha3blBaeTCH JIMHEUHbIM
ypaBHEHMEM C OOQHOU
nepemMeHHOMN.



OnpepneneHune:

YpaBHeHWe BUOa ax = B, rae
X — NepemMeHHast, a U B —
HEKOTOpPbIE Yncna,
Ha3blBaeTCH JIMHEUHbIM
ypaBHEHMEM C OOQHOU
nepemMeHHOMN.



OObekT

3x-24
3y=24

-z=0
0,92=0,1x
1/2x=1,7
X*=25
6X-8=X+6
3x?-x=8
0x=0
Ox=7

YpaBHeHue |Bug ax=b NMMHEUNHOE
+ + || a=3,b=24 Y
+ + a=-1,b=0 +

a=0,92, N
+ + || b=0,1
+ + ||a=1/2,b=1,7 +
+ - —
+ + || a=5,b=14 *
+ - -
+ + || a=0, b=0 +
+ + a:O’ b=7 +




PRII3CH THHEHBIC YABHEHEA
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a#0, b#0 a#0, b=0

ax=Db

X =b=+a

1 KOpEHb,

He
pPaBHbLIN
HYIHO.

ax=0
x=0-+a
x=0

1KOpPEHD,

PaBHbLIN
HYIHO

TBO.

\\

a=0, b=0 a=0 b#0
Ox=0 Ox=b
X-1ntoboe He
Yyucno nmeet
beckoHe KOPHEW
YyHOe
MHOXEC



Ycnosue.

® -10x=9

B 5(x-3)+27=5x+12
® 2(x+9)=13-x

@ -x+4=47-x

B x=-x

OT1BeTHI.

@ x=-0,9
@ MHOXeCTBO peLueHUn

® x=-5/3

@ Het
® x=0

KOpHEW




OIS STge

Neo 129 a,a,un)
131(a,b)
135(a,0)
134(a)
[10 XenaHuo NOAroTOBUTL KAPTOYKY MO
NaHHOW TEMe.



